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15. Az alabbi allitasok koziil melyik nem igaz az alirendel6 6sszetett mondatra?
(A) Csak fémondatokbdl all.

(B) Egyik tagmondata a masikbol hidnyzé mondatrészt fejti ki.

(C) Az utaldszo segit fajtajanak a felismerésében.

(D) Fomondatbdl és mellékmondatbol all.

16. Az alabbi dsszetett mondatok koziil melyik mondat tagmondata tarshatarozéi mellékmondat?
(A) Oda megyiink el, ahol a szazéves t6lgyfa all.

(B) Arra megytiink haza, amerre a legrovidebb az tt.

(C) Ugy szedte az epret, hogy guggolt.

(D) Azokkal t61tom a szabadidomet, akik szérakoztato fiatalok.

17. Valaszd ki az alanyi mellékmondatot!

(A) Hallottam, milyen {igyesen szerepeltél.

(B) Az a baj, hogy most méar faradt vagyok.

(C) Aki nem szereti a természetet, annak nehéz 6romet szerezni.
(D) Sejtettem, hogy nem jossz el.

18. Az alabbi 6sszetett mondatok koziil melyiknek van targyi mellékmondata?
(A) Elolvastam azt a kényvet, amelyet ajanlottal.

(B) Azt az ismer0sdmet hivtam, akivel mar te is talalkoztal.

(C) Azt tetted, amit jonak lattal.

(D) Annyi ajandékot kaptam, hogy nem fér el a polcon.

19. Az alabbi mondatok koziil melyik a kovetkezteté mellérendelé 6sszetett mondat?

(A) Az érettségi eldl Debrecenbe szokott ujsagironak, de apja visszahozta.

(B) Krudy tobbszor is parbajozott, tehat ismerte a parbaj 1€gkorét.

(C) Akér Debrecenben irta cikkeit, akar Budapesten ujsagirdskodott, stilusa elismerést hozott szamara.
(D) 86 regényt irt, és életmiivét 2 832 elbeszéléssel is gazdagitotta.

20. Allapitsd meg az alabbi dsszetett mondat tagmondatainak viszonyat!
Azért kopog a fapapucs, mert nem éri fel a csengot.

(A) alarendeld, alland6 hatarozoi mellékmondat

(B) alarendeld, célhatarozoi mellékmondat

(C) alarendeld, okhatarozoi mellékmondat

(D) alarendeld, allitmanyi mellékmondat

21. Melyik mondat mellékmondata célhatarozdi? Vigydzz, nem elég miért kérdéssel kérdezni!
(A) Elmentem a nagyihoz, mert megbetegedett.

(B) “Bdmult Miklés, mert 6 olyat sose latott.”

(C) Jokor elindultam, hogy idében odaérjek.

(D) Ott ne fiirodjetek, mert arra mély a viz!

Vialaszok: A helyes megoldast jelold X-szel!
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